



19.05.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Consultare online pe tema incluziunii sociale și nediscriminării în educație, în perspectiva POR Sud-Vest Oltenia 2021-2027

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia a organizat, astăzi, o videoconferință pe tema **integrării principiilor incluziunii sociale, nediscriminării și neselegării în cadrul Programului Operațional Regional (POR) Sud-Vest Oltenia 2021-2027**, cu accent pe componenta educațională.

Discuțiile au fost conduse de către **domnul Ștefan-Cătălin Catană**, directorul general interimar al ADR Sud-Vest Oltenia, **doamna Marilena Alecu**, directorul Direcției Politici Regionale și Comunicare, și **doamna Magda Lungu**, șeful Departamentului Gestionare Program.

„Ne-am propus ca, până la 31 mai, să transmitem oficial, către Comisia Europeană, Programul Operațional Regional SV Oltenia 2021-2027, spre verificare și aprobare. În prezent, ADR Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de Management, se află în proces de finalizare a elaborării documentului. Pentru ca acesta să răspundă cât mai bine nevoilor regiunii, a fost conturat pornind de la planurile de dezvoltare, de la portofoliile de proiecte, dar și de la provocările identificate la consultările parteneriale. În cadrul întâlnirii de astăzi, prin consultarea extinsă a partenerilor regionali, am urmărit fundamentarea cât mai riguroasă și realistă a dimensiunii sociale a Programului. Este motivul pentru care am organizat această videoconferință, sperând să reușim, cu sprijinul dumneavoastră, să creăm un Program și mai bun, care să fie în concordanță atât cu principiile europene, cât și cu realitatea regională”, a declarat domnul Ștefan-Cătălin Catană, directorul general interimar al ADR Sud-Vest Oltenia.

La videoconferință **au fost invitați să participe actori relevanți de la nivel regional**, reprezentanți ai Direcțiilor Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, ai Inspectoratelor Școlare Județene și ai Centrelor Județene de Resurse și Asistență Educațională din regiune, precum și membri ai mai multor organizații neguvernamentale: Asociația de Consultanță și Consiliere Economico-Socială - ACCES Oltenia, Asociația Mereu pentru Europa - MPE, Asociația Vasiliada și Centrul European pentru Promovarea și Integrarea Romilor - CEPIR.

„Am avut numeroase consultări informale atât cu Comisia Europeană, cât și cu autoritățile publice locale, pentru ca Programul să reliefeze cât mai corect nevoile regiunii. În acest sens, ne dorim

să integrăm principiile incluziunii sociale și nediscriminării, înainte de a transmite documentul către Comisia Europeană. Bineînțeles, aceste principii au fost enunțate în Program, însă, având în vedere faptul că dumneavoastră activați în acest domeniu, cunoașteți situația din teren și ați avut ocazia să implementați astfel de proiecte, dorim să vă consultăm înainte de a include aceste aspecte în POR. După cum bine știți, Programul Operațional Regional, prin vocația sa, este un program care vizează, în special, infrastructura. Însă, este necesar să punctăm principiile de nediscriminare și nesegregare, mai ales în ceea ce privește componenta educațională, motiv pentru care ne dorim să aflăm părerea dumneavoastră în legătură cu modul în care considerați că acestea ar trebui să se regăsească în document, astfel încât grupurile vulnerabile să poată beneficia de infrastructura care va fi finanțată prin Program”, a declarat doamna Marilena Alecu, directorul Direcției PRC.

Doamna Magda Lungu, șeful Departamentului Gestionare Program din cadrul ADR Sud-Vest Oltenia, a prezentat **prioritățile de finanțare**, iar invitații la videoconferință au adresat **propuneri care vor fi incluse în Program**, astfel încât dimensiunea socială să fie cuprinsă în cadrul acestuia, prin integrarea principiilor incluziunii sociale, nediscriminării și nesezegării.

Evenimentul a fost organizat în contextul în care **ADR Sud-Vest Oltenia** a fost nominalizată **Autoritate de Management și titular de program pentru POR Sud-Vest Oltenia 2021-2027**. Noul POR se dorește un **instrument adaptat nevoilor regionale și direcțiilor de dezvoltare** identificate și prioritizate, într-un cadru larg partenerial, ca fiind cele mai relevante în contextul stadiului actual de dezvoltare socio-economică a regiunii, având la bază cerințe strategice din Regulamentele europene, pentru a răspunde unor obiective clare și a finanța indicatorii asumați.

POR Sud-Vest Oltenia 2021-2027 include 7 priorități de finanțare ce acoperă domenii diverse, precum CDI și transfer tehnologic, specializare inteligentă, creșterea competitivității IMM-urilor, digitalizare în folosul cetățenilor și al firmelor, eficiență energetică, dezvoltare urbană, mobilitate și transport sustenabil, infrastructura verde și biodiversitatea, infrastructura educațională, turism și patrimoniu cultural.



Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova
www.adroltenia.ro
0251/411.869; office@adroltenia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.